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随着全球进入智能制造的新时代，制造业对精密运动控制系统的需求也上升到前所未有的新水平。位于中国台湾的直得科技股份有限公司 (CPC) 是一家精密运动控制产品的跨国制造商，生产如直线导轨和直驱 (DD) 运动平台等装备。

背景
直驱 (DD) 电机技术已有40多年的历史，但直到最近才被广泛采用。在过去几年间，直线电机系统和传统滚珠丝杠系统之间的成本差异减小了一半。

近年来，CPC在运动控制相关开发项目中投入了大量资源，包括线性平台、直驱电机和直驱转台，其中不少产品采用了雷尼绍高性能直线光栅和圆光栅。

挑战
尽管目前运动控制设备市场增长依然强劲，但是竞争也十分激烈。制造商要在其中脱颖而出，产品必须具有出色性能。

CPC研发部经理吴轩俊先生解释了公司的策略：

“直得最初是以微型导轨起家的，现在已经在这个市场稳占龙头地位，公司过半的营业额都来自导轨产品。”

他继续说道：“近年来，我们看到直驱电机和相关组件的需求不断增长，我们也在加大对这一领域的资源投入，目前约占整体研发经费的70％。”

“在竞争激烈的市场中，降低生产成本至关重要。我们的大多数机器零部件、电机和驱动器都是自主开发和制造的。如何提升我们的电机产品的竞争力是我们目前面临的最大挑战，”吴经理补充说。

他总结说：“对于需要外购的零件，我们一方面尽可能在市场中寻找高性价比的零件以降低成本，另一方面积极自主开发运动控制软件，以满足客户的不同需求。随着我们进入工业4.0新时代，产品定制将愈加重要。”

解决方案
雷尼绍的光栅产品广泛应用在CPC的众多运动产品系列上，包括RP系列微型直驱转台。这款转台的外径仅120 mm，厚度最小仅37 mm，并且提供几种不同的位置编码器反馈选项。客户可根据自己的精度要求，选配CPC自家的磁编码器或雷尼绍的ATOM™光栅等。

有别于用于机床的大型转台，小型直驱转台主要应用在具有高速度和高精度要求的应用中，例如工业自动化、半导体和FPD制造设备。

吴经理说道：“我们与雷尼绍合作已有九年时间，我们一般搭配使用雷尼绍光栅。我们的RP系列转台采用了雷尼绍ATOM™光栅，其栅距为40 μm，码盘直径为50 mm，可提供角度分辨率为±1.8角秒的输出信号。无论是ATOM读数头或是玻璃码盘的设计都十分轻薄，非常适合微型转台等空间受限应用。”

雷尼绍ATOM系列微型光栅的读数头尺寸仅为7.3 x 20.5 x 12.7 mm，是市场上一款少有的集成式微型光栅，具有领先的信号稳定性、抗污性和可靠性。

ATOM光栅采用的RCDM玻璃码盘为一体式设计，其刻度直接标记在盘面上，具有单个参考零位和光学准直调整带设计。光学准直调整带可用于减少角度准直误差、提高安装精度。ATOM是一款开放式、非接触式光栅，优点在于有效消除反向间隙、轴扭曲（扭变）误差，以及传统封闭式光栅所固有的其他机械滞后误差。

安装时，可将安装面固定在码盘下方，但在粘接之前必须将其与码盘的中心对准，一般可通过电子或光学方法进行校准。电子校准方法涉及监控两个安装角度呈180°的读数头的输出信号，然后调整码盘以最大程度减小两个读数头之间的读数差异（调整工具包括两个ATOM读数头和一个雷尼绍DSI接口）。光学校准方法则是借助显微镜将码盘的位置与安装面的中心手动对准。

吴经理继续说道：“在安装过程中，我们先使用紫外线固化胶将码盘粘接在安装面上，并借助显微镜将两者的中心对准，以最大程度减小偏心率。然后，将组件暴露在紫外线灯下以固化粘合胶。ATOM码盘上刻有“准直调整带”，因此可以在手动旋转时借助显微镜观察调整带的位移变化以执行校准，从而简化校准过程。”

他补充说：“在质量控制方面，我们使用雷尼绍XL-80激光干涉仪来检测我们的运动产品的精度，目前我们也正在考虑是否再添几台设备，以应对不断增加的订单和新建工厂的需求。除了在转台上应用ATOM读数头之外，我们还使用不少雷尼绍其他系列的光栅产品。例如，我们在线性平台上使用RGH系列光栅，在大型转台应用中使用RESOLUTE™绝对式光栅。我们也正在测试可以在真空环境下工作的光栅系统。”

结果
雷尼绍紧凑型光栅安装和设定方便快捷，能够助力CPC打造具有竞争优势的直驱产品，同时质量和性能丝毫不打折扣。

吴经理说：“多年来，雷尼绍光栅的性能一直都极为可靠，规格足以满足我们的所有客户需求。抗污能力也优于其他光栅品牌。他们的产品极少出现状况，售后服务也非常好。雷尼绍光栅安装非常简单，基本上只需要查看读数头上LED指示灯的颜色就能知道是否安装成功。”

[bookmark: _GoBack]他总结说：“未来，直驱技术将会成为主流，它在精度、效率、响应率和耐用性方面具有明显优势。随着我们进入工业4.0时代，硬件和系统的兼容性以及相互通信能力是运动控制产品发展的大趋势。因此，
CPC今后将在这一领域投入更多资源。”

详情请访问www.renishaw.com.cn/encoders
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关于雷尼绍
雷尼绍是世界领先的工程科技公司之一，在精密测量和医疗保健领域拥有专业技术。公司向众多行业和领域提供产品和服务 — 从飞机引擎、风力涡轮发电机制造，到口腔和脑外科医疗设备等。此外，它
还在全球增材制造（也称3D打印）领域居领导地位，是一家设计和制造工业用增材制造设备（通过金属粉末“打印”零件）的公司。

雷尼绍集团目前在36个国家/地区设有80个分支机构，员工5,000人，其中3,000余名员工在英国本土工作。公司的大部分研发和制造均在英国本土进行，在截至2019年6月的2019财年，雷尼绍实现了
5.74亿英镑的销售额，其中94%来自出口业务。公司最大的市场为美国、中国、日本和德国。

了解详细产品信息，请访问雷尼绍网站：www.renishaw.com.cn

关注雷尼绍官方微信（雷尼绍Renishaw），随时掌握相关前沿资讯：
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