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雷尼绍与上海市制造业创新中心共建“联合创新实验室”

作为世界领先的测量与过程控制解决方案供应商，雷尼绍非常荣幸与上海增材制造制造业创新中心（SAMIC）合作，共建“联合创新实验室”。旨在共同推动增材制造技术创新，促进先进制造能力转化。

上海增材制造制造业创新中心是由上海市经济和信息化委员会指导，上海市增材制造领域行业组织、研究机构和优势技术企业共同发起成立。自今年5月28日开始正式建设创新中心以来，历经短短四个月，建成了工程技术分中心、应用展示分中心、检验检测分中心、高技能人才培养及就业培训分中心。

雷尼绍增材制造解决方案中心一直致力于为企业提供经济实惠的获取增材制造机器、设施和专业技术的渠道，从而降低了企业应用增材制造技术的门槛。解决方案中心配备最新的增材制造机器以及有丰富经验的工程师，为企业提供保密的开发环境，不仅方便他们探索增材制造能够为其产品带来的各种优势，还能帮助他们快速增强对增材制造作为一种生产技术的认识和信心。雷尼绍AM 400柔性金属增材制造系统是在AM250平台的基础上最新开发的增材制造系统，具有最新的系统升级特性，配备更大的SafeChange™滤芯、改进的控制软件和经改良的气流和窗口保护系统，并提供激光束直径缩小为70微米的全新400 W光学系统。

尽管增材制造在单个过程步骤中就能够制造出复杂的几何形状，但生产功能性产品一般还需要经过一定程度的后处理，雷尼绍Productive Process Pyramid™（高效制造过程金字塔解决方案）为客户提供了一套完整的包括二次加工在线检测及成品验证的综合制造解决方案，增加自动化操作，降低人为干预。借助专家级过程控制技术，全面优化制造性能。

本次“联合创新实验室”引入的制程控制创新产品，包括：Equator™ 300比对仪、Primo™在线检测及刀补系统，和REVO®多传感器五轴测量系统。3D打印生成的工件经由机床进行二次加工，雷尼绍的机内（在线检测及刀补系统）及机外（比对仪）测量方案更可容易地整合到自动生产线和生产单元中，实现全面的自动化。 通过使用Equator比对仪测量数据直接在机床控制器上更新偏置，同时更新机床的刀补值，实现具有闭环反馈的制程控制。最后成品经由雷尼绍的REVO®五轴测量系统建立快速且可溯源的工件加工合格报告，为客户提供完整的质量保障。此次合作将增材制造和减材制造相结合，过程控制与质量控制相结合，呈现给客户一套完整高效的生产解决方案。
10月26日，原国家航空航天工业部部长林宗棠部长一行五人莅临创新中心。作为第五届全国人大代表的林老先生心系3D打印事业，重点实地考察了工程技术分中心及应用展示中心。雷尼绍的工程师陪同讲解，并模拟演示了以增材制造技术为主导的自动化生产单元。
  
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _GoBack]雷尼绍的愿景是让增材制造成为主流制造技术，广泛用于航空航天、医疗、汽车、石油和天然气、模具以及消费品等领域的高性能部件的规模生产。雷尼绍已在国内北上广三家分公司设立了解决方案中心，帮助客户深入了解增材制造技术和制程控制技术为一体的自动化生产模式，以可预测和控制的成本帮助客户优化设计，树立对增材制造工艺的信心，为投资决策提供技术依据。而本次共建“联合创新实验室”项目为实现愿景迈出了关键的一步。
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关于雷尼绍
雷尼绍是世界领先的工程科技公司之一，在精密测量和医疗保健领域拥有专业技术。公司向众多行业和领域提供产品和服务 — 从飞机引擎、风力涡轮发电机制造，到口腔和脑外科医疗设备等。此外，它还在全球增材制造（也称3D打印）领域居领导地位，是英国唯一一家设计和制造工业用增材制造设备（通过金属粉末“打印”零件）的公司。

雷尼绍集团目前在35个国家/地区设有70多个分支机构，员工逾4,000人，其中2,800余名员工在英国本土工作。公司的大部分研发和制造均在英国本土进行，在截至2017年6月的2017财年，雷尼绍实现了     5.368亿英镑的销售额，其中95%来自出口业务。公司最大的市场为中国、美国、德国和日本。

了解详细产品信息，请访问雷尼绍网站：www.renishaw.com.cn
关注雷尼绍官方微信（雷尼绍中国），随时掌握相关前沿资讯：
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