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雷尼绍制程控制技术帮助汽车零部件制造商显著缩短生产周期、加快交付速度

随着新型大批量、高价值汽车零部件的生产订单不断增加，OMG急需寻求工件检测的替代方案。通过对机外比对测量和机内测头测量技术进行投资，该公司提高了生产效率并降低了废品率。

背景

OMG s.r.l Officine Meccaniche (OMG) 公司成立于1949年，主要生产汽车、货车、卡车和拖拉机的高科技机械零部件和配件。作为一家已传承三代的家族式企业，该公司发展迅速，业务从简单的钣金成型和管材弯曲成形扩展到复杂的铝材和铸铁加工。

OMG广泛的制造能力可涵盖全品类汽车零部件，包括发动机缸体、汽缸盖和悬架组件。该公司在Turin（意大利）、Valladolid（西班牙）和Kaniow（波兰）设有技术领先的工厂，其客户遍布全球。

OMG成功的核心是与客户保持密切的合作关系。该公司擅长根据客户的具体要求迅速调整现有生产线，包括增添新机器，安装新系统，以及在产品设计和原型制作方面与客户紧密合作，以开发高效的制造解决方案。

当然，质量是OMG业务的重要基石。早在全球质量标准出现之前，该公司就已经开发了自己的方法、检验和记录标准体系，以确保公差合规性和制造一致性。如今，该公司已通过必要的ISO汽车和环境标准认证。

该公司提供新一代四轴和五轴数控加工、先进机器人处理及其他各类自动化服务，并且已经完全能够满足工业4.0的需求。

多年以来，雷尼绍一直作为技术合作伙伴为OMG保驾护航，OMG首席运营官Guido Mautino解释说：“我们与雷尼绍的合作可追溯到上世纪90年代中期，当时我们刚刚开始加工第一批发动机缸盖。我们需要直接在加工中心上执行精密测量，因此我们向雷尼绍寻求建议。”

“如今，我们的23台加工中心配备了一系列雷尼绍机床测头。多年以来，凭借这一优势，我们的众多相关产品已跻身全球市场，而生产过程中的高精度测量是取得成功的前提条件。我们所有的坐标测量机都配备了雷尼绍PH10机动可重复定位测座。”

挑战

具有前瞻性思维的新客户，以及新一代汽车产品的开发热潮，这些都对制程控制解决方案提出了新的需求。OMG认为，他们需要找到一种全新的工件测量方法来克服两个技术挑战。

大批量工件的连续制程控制

OMG的一家客户每年订购400,000个汽车零部件销往德国市场，为了满足该客户的需求，OMG将现有的一条CNC生产线改造成专用的连续性工件生产线。

此外，OMG还需要配备一套不停机的大批量工件测量系统，通过动态调整加工过程来修正刀具磨耗等可能导致制程偏移的因素，以确保连续加工工件，并且始终保持在公差范围内。

大型铝制工件的找正及制程控制

对于新型铝制内燃机缸盖和缸体，工件在加工过程中可能会由于加热效应而发生变形，因此必须保证机器对中和工件找正精度。这也需要一个高度可靠的机内测头测量解决方案，以避免高价值工件成为废品，造成昂贵的材料浪费。

竞争力

正如OMG销售经理兼董事Giuseppe Spezzati所介绍的那样，从商业角度来讲，要在竞争激烈的全球市场中保持领先地位，这始终是一个需要应对的关键挑战。

“作为一家真正意义的全球化运营企业，我们始终在不懈努力，以确保在竞争中脱颖而出并保持优势。对新的生产方法和技术进行投资，其目的不仅在于提高效率和质量及消除损耗，还在于使我们的服务更具价值和吸引力，同时预测未来的客户需求。”

解决方案

向雷尼绍咨询了多种可选方案之后，OMG决定采用Equator™比对仪对大批量工件进行机外制程控制。

Equator比对仪是雷尼绍的创新比对测量系统。Equator比对仪以生产件数据与标准件参考数据的传统比对方法为基础，可在车间现场提供高重复性、无温度要求且可轻松重新编程的比对测量方案。

Equator比对仪采用刚性极高的并联运动机构，在高速运行时仍可保持优异的扫描重复精度。Equator比对仪还搭配雷尼绍SP25三轴模拟扫描测头，每秒可采集1,000个数据点，能够对高度复杂的工件进行三维测量和分析。

在谈到OMG引进Equator比对仪时，Mautino说道：“在过去，所有的机外工件量具都是刚性的、定制的，并且专用于特定工件。Equator比对仪对我们而言是一项重大的技术突破。当工件几何形状发生变化时，检测程序也可随之改变，然后我们再次进行检测即可。Equator比对仪快速、高效且性价比优异。”

在新型发动机缸体的制造过程中，OMG首次选择使用雷尼绍OMP60光学测头。OMP60是一款超小型
3D触发式测头，可用于在各种四轴和五轴加工中心上执行初始工件找正和加工后工件检测。

OMP60是一款超小型3D触发式测头，可用于在各种四轴和五轴加工中心上执行初始工件找正和加工后工件检测。

这款测头集成熟的运动机构设计与不受干扰的安全调制传输技术于一体，能够测量以前难以接近的工件特征。在本案例中，OMP60用于检测阀座、传动齿轮和发动机的其他关键特征。

结果

引入机外比对测量和机内测头测量解决方案之后，OMG增加了大批量、高价值汽车零部件的产出，同时降低了废品率。

Spezzati表示：“每年，在我们大批量生产某个零部件的过程中，即使出现短短一个小时的工件测量精度漂移，都可能会产生无法返工的废品，浪费大量时间和金钱。现在，Equator比对仪能帮助我们杜绝这种情况。”

详情请访问www.renishaw.com.cn/corporate

-完-


关于雷尼绍
雷尼绍是世界领先的工程科技公司之一，在精密测量和医疗保健领域拥有专业技术。公司向众多行业和领域提供产品和服务 — 从飞机引擎、风力涡轮发电机制造，到口腔和脑外科医疗设备等。此外，它
还在全球增材制造（也称3D打印）领域居领导地位，是一家设计和制造工业用增材制造设备（通过金属粉末“打印”零件）的公司。

雷尼绍集团目前在37个国家/地区设有79个分支机构，员工4,400人，其中2,500余名员工在英国本土工作。公司的大部分研发和制造均在英国本土进行，在截至2020年6月的2020财年，雷尼绍实现销售收入5.10亿英镑，其中94%来自出口业务。公司最大的市场为中国、美国、日本和德国。

了解详细产品信息，请访问雷尼绍网站：www.renishaw.com.cn

关注雷尼绍官方微信（雷尼绍Renishaw），随时掌握相关前沿资讯：
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