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雷尼绍携光栅明星产品  倾力续参慕尼黑光博会
作为亚洲最大的激光、光学、光电行业盛会，慕尼黑光博会将于3月15-17日在上海新国际博览中心隆重举办。届时将会集中展示涵盖激光器与光电子、光学与光学制造、激光生产与加工技术、成像、检测及质量控制四大板块的全方位产品内容。
雷尼绍连续三年倾力参加慕尼黑光博会这个赢得业界高度认可的行业盛会，在往届得到了很好的展示反馈，展会期间每天均接待众多高质量观众的技术与服务咨询。作为世界领先的测量与过程控制解决方案供应商，雷尼绍今年将继续携旗下一系列精密位置反馈系统王牌产品亮相展会，包括ATOM™微型增量式光栅、RESOLUTE™绝对式光栅、TONiC™紧凑型接触式光栅、RG2/RG4增量式光栅等。
展台现场特别设立ATOM微型增量式光栅互动体验区。届时若您莅临雷尼绍展台，便可亲自动手操作，感受ATOM便捷的安装和超强的抗污性能，资深工程师的专业讲解也将为您全面解答各种应用难题。
光学感应器和激光测量与检测系统在生产、工业技术、医疗和科研领域中已不可或缺，是保证生产质量和效率的基础。本次雷尼绍将亮相W3号馆内的检测与质量控制展区，期待着与检测领域的专家学者和行业用户汇聚一堂，共同探讨产业应用的发展和升级换代等议题。
诚邀阁下莅临雷尼绍展位，展位号W3-3402。

我们将为您提供精准可靠的位置反馈产品和激光测量解决方案。
ATOM增量式光栅系统
ATOM是一款雷尼绍隆重推出的、全新非接触式的增量式直线光栅和圆光栅系统，它采用了独特的创新设计，将微型化与优异的抗污能力、信号稳定性和可靠性完美结合。
ATOM最小尺寸可达6.8 mm x 20.5 mm x 12.7 mm，是世界上第一款采用光学滤波系统及自动增益控制 (AGC) 和自动偏置控制 (AOC) 的微型光栅。
ATOM读数头可提供各种型号，具有一流的精度、超低的电子细分误差 (SDE)、极低的抖动、极高的信号稳定性和长期可靠性等优点，计量性能首屈一指。ATOM的工作速度可达20 m/s（在17 mm码盘上为29,000 RPM），分辨率达1 nm（在108 mm码盘上为0.004角秒），可提供不锈钢及玻璃材质的直线栅尺和圆光栅。读数头还包含方便其进行快速安装的LED安装指示灯，以及可实现快速优化的自动校准程序。
ATOM超小型读数头可用于激光扫描、坐标测量系统、半导体和平板显示器的生产以及电机驱动系统、显微镜和科研领域。ATOM具有CE认证，由雷尼绍在极其严格的质控（获得ISO 9001:2008认证）条件下自行制造。与所有雷尼绍光栅一样，ATOM也由一个全球团队支持，提供真正快捷的全球化服务。
侧出线型RESOLUTE绝对式光栅
雷尼绍另外一款明星产品为侧出线型RESOLUTE绝对式光栅，圆光栅和直线光栅均有此选项。为满足平板显示器 (FPD)、电子零部件组装及测试设备市场的需求，这种配置应运而生，它可与各种现有协议兼容。侧出线极大增加了轴行程，是纵向空间有限的直线应用的理想选择。该光栅可在同一栅尺上并列安装读数头，从而允许在下述应用中控制轴上的多个点，例如用于生产液晶显示器 (LCD) 的液体分配系统，以及半导体生产、电子装配和测试的各个阶段。
TONiC紧凑型接触式光栅
雷尼绍TONiC系列产品是用于高动态精密运动系统的新一代超紧凑型光栅，为各种要求严格的工业领域提供了更高的精度、速度和可靠性。该读数头采用第三代光学滤波系统，噪声（抖动）更低，具有极佳的可靠性和抗污染能力。TONiC读数头还有一个可分离的模拟或数字接口，该接口为坚固耐用、使用方便的接头，可放置在距读数头不超过10 m远的地方。接口提供的数字信号经细分后分辨率可达1 nm，定时输出数字信号保证了所有分辨率下各种工业标准控制器的最佳速度性能。
雷尼绍参展的另一个亮点是激光干涉仪和球杆仪测量系统，用于评估、监控并提高机床、坐标测量机 (CMM) 及其他位置精度要求关键的运动系统的静态和动态性能。
XR20-W无线型回转轴校准装置
XR20-W采用无线电动控制，数据采集与轴运动同步，即在数据采集期间无需操作人员干预。该装置与雷尼绍激光系统配合使用，通过远控的方式为被测机床提供高度统一的非接触基准测量。使用XR20-W回转轴校准装置及早对回转轴进行误差检测，能够使机床发挥最佳性能。
XL-80激光干涉仪
XL-80激光干涉仪不仅可测量直线定位、俯仰及扭摆角度、直线度及垂直度等静态几何精度，还可用于机器振动、频谱分析、运动速度及角速度测量分析等动态场合。它广泛应用在数控机床及坐标测量机精度检测、计量器具（包括部分光学仪器）的溯源检定及其他大范围、高精度、高速动态测量等工业领域。
了解详细产品信息，请访问雷尼绍网站：
激光干涉仪与球杆仪   www.renishaw.com.cn/calibration 

位置编码器   www.renishaw.com.cn/encoders
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